



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ 24 / 2018-2019

### 6η ΕΚΘΕΣΗ PATRAS IQ

Η 6η Έκθεση Μεταφοράς Τεχνογνωσίας – Patras Innovation Quest (Patras IQ) θα πραγματοποιηθεί στις 12, 13 και 14 Απριλίου 2019, στο κτήριο Β1, του Νότιου Λιμένα Πατρών (Νέο Λιμάνι). Τη φετινή χρονιά η PATRAS IQ 2019 έχει προσανατολισμό τα περίπτερα που θα προέρχονται από Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και Ερευνητικά Κέντρα να εκθέτουν, κατά κύριο λόγο, ώριμες ιδέες οι οποίες μπορούν να έχουν επενδυτικό ενδιαφέρον, πλησιάζοντας περισσότερο με αυτό τον τρόπο τον στόχο της σύνδεσης των τομέων έρευνας και παραγωγής. Συνεπώς, κάθε περίπτερο θα αντιστοιχεί και σε μια πρόταση - προϊόν που προήλθε από την ερευνητική δραστηριότητα του αντίστοιχου φορέα.

Στο πλαίσιο της Patras IQ, το Πανεπιστήμιο Πατρών προγραμματίζει εκδήλωση με θέμα: «**Ιστορίες Επιτυχίας**», με ομιλητές τους κ.κ. Π. Αντωννάκη (CEO - Multiwave Technologies AG), Α. Δοξιάδη (Εταίρο Big Pi), Σ. Κόκκινο (CEO – FEAC Engineering), Κ. Μηχανετζή (CEO – Syllipsis Corporation), Β. Νάση (Αν. Καθηγητή, Drexel University και Πρόεδρο – CEO Netronix, Inc.) και Δ. Φωτιάδη (Καθηγητή Βιοϊατρικής Μηχανικής, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και συνιδρυτή της PD Neurotechnology Ltd.).

Με μεγάλο ενδιαφέρον, τόσο από την επιστημονική κοινότητα όσο και από τον επιχειρηματικό κόσμο, αναμένεται επίσης και η αναλυτική παρουσίαση του Β' Κύκλου υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης ερευνητικών έργων στην Ενιαία Δράση Κρατικών Ενισχύσεων Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης & Καινοτομίας «**ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ – ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ**», από στελέχη της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής Δράσεων, στους τομείς Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης και Καινοτομίας (ΕΥΔΕ – ΕΤΑΚ), η οποία θα πραγματοποιηθεί τη 2η ημέρα λειτουργίας της Έκθεσης, Σάββατο 13 Απριλίου 2019.

Περισσότερες πληροφορίες: Τμήμα Έρευνας, Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου Πατρών στα τηλέφωνα 2610 99 7890 /7892 και στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

[patrasiq@upatras.gr](mailto:patrasiq@upatras.gr)

### ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Η Διοίκηση του Πανεπιστημίου Πατρών είναι στην ευχάριστη θέση να πληροφορήσει την ακαδημαϊκή κοινότητα ότι το Συμβούλιο της Αρχής Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας στην Ανώτατη Εκπαίδευση χορήγησε πιστοποίηση στο Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών (ΠΠΣ) του **Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων** της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης Επιχειρήσεων για τις εκπαιδευτικές και ερευνητικές του διαδικασίες, με βάση τις αρχές του προτύπου ποιότητας ΠΠΣ της ΑΔΙΠ και με τις Αρχές Διασφάλισης Ποιότητας του Ευρωπαϊκού Χώρου Ανώτατης Εκπαίδευσης (ESG 2015).

Κατά τη διαδικασία Πιστοποίησης του ΠΠΣ συνεργάστηκαν η Διοίκηση του Ιδρύματος και η Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟΔΙΠ) με τη διοίκηση και την ΟΜΕΑ της Ακαδημαϊκής Μονάδας. Η διαδικασία ολοκληρώθηκε με επιτόπια επίσκεψη της επιτροπής

εμπειρογνωμόνων από το εξωτερικό. Σημαντική ήταν η συμβολή των μελών ΔΕΠ, του προσωπικού, φοιτητών, ερευνητών, αποφοίτων και των κοινωνικών εταίρων του Τμήματος. Συγχαρητήρια σε όλους όσοι συνέδραμαν και εργάστηκαν με αφοσίωση για την επιτυχή ολοκλήρωση της διαδικασίας πιστοποίησης ΠΠΣ.

## **8<sup>ος</sup> ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΟΥ ΔΟΚΙΜΙΟΥ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ**

Το Τμήμα Φιλοσοφίας διοργανώνει για 8η χρονιά τον Μαθητικό Διαγωνισμό Φιλοσοφικού Δοκιμίου. Ο Διαγωνισμός αυτός αποτελεί πλέον θεσμό στο ημερολόγιο της Μέσης Εκπαίδευσης, όπου καθηγητές και μαθητές από δημόσια και ιδιωτικά Λύκεια τον έχουν αγκαλιάσει και αγαπήσει με ιδιαίτερο ενδιαφέρον και θέρμη. Στα 8 χρόνια του διαγωνισμού περισσότεροι από 3.800 μαθητές έχουν εγκύψει στα προβλήματα της Φιλοσοφίας και έχουν στοχασθεί πάνω στο εκάστοτε θέμα του διαγωνισμού. Δύο νικητές του διαγωνισμού έχουν κατ' έτος συμμετάσχει στην Διεθνή Ολυμπιάδα Φιλοσοφίας και έχουν χαρίσει πολλές σημαντικές διακρίσεις στη χώρα μας. Το φετινό θέμα «ΛΟΓΟΣ και ΠΑΘΗ» αποτελεί ένα από τα κεντρικά ζητήματα της Πρακτικής Φιλοσοφίας, αναγόμενο στο σχηματισμό της βούλησης του ανθρώπου ως κατ' εξοχήν φρονητικού όντος.

Από 22 έως 23.3.19 θα πραγματοποιηθεί στο Πανεπιστήμιο Πατρών η διημερίδα της τελικής φάσης του διαγωνισμού, η οποία περιλαμβάνει τον τελικό διαγωνισμό ανάμεσα στους πρωτεύσαντες από τον προκριματικό, καθώς και την βράβευση των νικητών, η οποία θα πραγματοποιηθεί το **Σάββατο, 23.3.2019** και ώρα **12.30** στην Αίθουσα Τελετών «Οδυσσέας Ελύτης», Κτίριο Α΄ Διοίκησης.

Το Τμήμα Φιλοσοφίας ευχαριστεί το Πανεπιστήμιο Πατρών για την οικονομική και ηθική στήριξη του διαγωνισμού, το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων για την θέση του διαγωνισμού υπό την αιγίδα του, καθώς και την Πανελλήνια Ένωση Φιλολόγων και το Κέντρο Ελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου του Χάρβαρντ για την υποστήριξή τους, περαιτέρω όλες τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για την πρόθυμη συνεργασία τους και τέλος τους καθηγητές που προσφέρουν στους μαθητές τους την απαραίτητη καθοδήγηση για την επιτυχή συγγραφή των δοκιμίων τους.

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα: <https://contest.philosophy-upatras.gr/>

## **ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ» ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΚΟ**

Εμπνεύσου και σκέψου. Τι σημαίνει για εσένα Διαφορετικότητα; Βγάλε τη δική σου φωτογραφία για τη Διαφορετικότητα και ανέβασέ την στο instagram – μην ξεχάσεις πως πρέπει να έχεις δημόσιο προφίλ! Οι συμμετοχές ισχύουν μέχρι και 4 Απριλίου 2019. Η απονομή των αναμνηστικών διπλωμάτων σε όλους τους συμμετέχοντες και φυσικά των δώρων στους 3 νικητές θα πραγματοποιηθεί στις 10 Απριλίου 2019 στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών, σε εκδήλωση αφιερωμένη στη Διαφορετικότητα. Αναλυτικές πληροφορίες για το διαγωνισμό: [εδώ](#)

## **ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ COPERNICUS ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΤΗΣ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑΣ**

Το Εργαστήριο Φυσικής της Ατμόσφαιρας διοργανώνει ημερίδα για την Παγκόσμια Ημέρα Μετεωρολογίας και το Πρόγραμμα Copernicus, την Παρασκευή 22.3.2019 και ώρα: 11.00 πμ, στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών. Οι φετινοί εορτασμοί σε όλο τον κόσμο έχουν ως αντικείμενο τον ρόλο του Ήλιου και της Γης στη δυναμική της ατμόσφαιρας και τα καιρικά φαινόμενα, υπό τον τίτλο «The Sun – The Earth– And the Weather».

Η παρακολούθηση της ημερίδας είναι ελεύθερη για το κοινό και θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής. Περισσότερες πληροφορίες: [εδώ](#)

**Η ΜΟΥΣΙΚΟΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ «ΜΑΝΑ ΜΟΥ ΕΛΛΑΣ» ΕΠΑΝΕΡΧΕΤΑΙ ΜΕ 2<sup>ο</sup> ΚΥΚΛΟ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΗ Θ.Ο.Ε.Π.Π.**

Μετά από έναν πολύ επιτυχημένο α΄κύκλο παραστάσεων η παράσταση «Μάνα μου Ελλάς» σε σκηνοθεσία Βασίλη Κόκκαλη, η Θ.Ο.Ε.Π.Π. επανέρχεται από την Πέμπτη 21.3.2019 με έναν 2ο κύκλο παραστάσεων. Οι παραστάσεις θα πραγματοποιηθούν έως και την 1η Απριλίου 2019 κάθε Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο Κυριακή και τη Δευτέρα 1.4.2019. Περισσότερα στον παρακάτω σύνδεσμο: <https://www.facebook.com/pg/THOEPPEvents/>

Πάτρα, 22 Μαρτίου 2019  
Από την Πρυτανεία - Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων  
και Εκδηλώσεων Πανεπιστημίου Πατρών